

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8-800-333-96-63

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обозначенными вами проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

WWW.ALLIGATOR.RU

ВЕСТНИК АМБИГАТОРА

SECURITY AMBILATOR № 38

«БОСС Контроль» - система учета рабочего времени на объектах охраны

Компания «Амбигатор» не перестает идти по пути совершенствования, модернизации, включение в рабочий процесс новых технологий. Очередным шагом стала работа по автоматизации учета рабочего времени сотрудников охраны. На охраняемых объектах Московского региона сегодня активно внедряется автоматическая система «Босс Контроль». О преимуществах данного ноу-хау нашим читателям рассказывают сотрудники ассоциации «Амбигатор», отвечающие за внедрение и функционирование системы «Босс Контроль».

Тимофеев Алексей Владимирович, операционный директор ассоциации «Амбигатор»:

- Ассоциация «Амбигатор» – крупнейший оператор безопасности современного охранных рынка. Ровно в сегодняшний день сотрудников компании работает более 1600 охранников только в Московском регионе. Такой внушительный штат требует серьезного подхода к системе управления персоналом, ведению кадрового делопроизводства.

Отдельно нужно отметить важность ведения учета рабочего времени. Так, в кадровой службе Московского региона пять сотрудников задействованы в этом процессе. И еще совсем недавно учет осуществлялся, как и во многих других компаниях, исключительно вручную. Безусловно, при ручном вводе данных страдает оперативность, это означает, что инспекторы и другие руководители ограничены в скорости принятия решений. Иногда в узаках присутствуют и ошибочные данные, связанные с человеческим фактором.

Грамотная разработка текущую ситуацию, руководство ассоциации «Амбигатор» принял решение о необходимости автоматизации процесса учета рабочего времени.

При выборе поставщика такого решения «Амбигатор»ставил ряд задач, которые должна была решать выбранная система. Такие довольно четкие требования позволили найти и внедрить на предприятиях ассоциации биометрическую систему учета рабочего времени «Босс Контроль».

«Босс Контроль» полностью удовлетворяет потребности компании, повышая качество предоставляемых услуг и делая работу данного направления оперативной и современной.

Задачи, которые решает система:

- Интеграция с программой «1С» для полной автоматизации процесса учета. Личные данные сотрудников заносятся в базу данных при приеме на работу, а инспекторы на местах всегда определяют принадлежность сотрудника к тому или иному объекту. Результаты учета в режиме реального времени передаются обратно в программу «1С» и готовы к использованию любому специалисту, имеющему доступ к подразделению.

- Адаптация к специфике нашего штатного расписания на объектах с системами программистов исполнителя. Только специалисты системы «Босс Контроль» смогли справиться с поставленной задачей.

- Быстрая развертывание на объекте и автономность. Достаточно взять терминал и установить его на объекте. Все, что понадобится – это питание 220 Вольт.

- Надежность. Данная система имеет дату контура контроля – по отпечатку пальцев и по фотографии сотрудника.

- Реквизиты объекта. Автоматические отчёты различных видов рассыпаются уполномоченным сотрудникам. Инспекторы объектов в режиме реального времени могут управлять ресурсами, реагируя на изменение ситуации.

- Низкая стоимость внедрения.

Система «Босс Контроль» способна удовлетворять невысокие, недороговатые, переделку сотрудников, опоздание, ранний уход с работы, работу сотрудников на другом объекте, работу сотрудника вне графика, а также ситуации, когда сотрудник «забыл» отметить в начале или конце смены.

Несмотря на то, что «Босс Контроль» имеет ряд безусловных преимуществ перед старой системой, внедрение ее потребовало немалого времени. Попытку, как и всё новое, «Босс Контроль» получил свою порцию некоторого недоверия. Мы столкнулись с непониманием целей внедрения системы со стороны линейного персонала. Однако, проведенный процесс обучения дал свои результаты. Сотрудники стали понимать суть системы.

Сегодня мы в самом начале пути использования системы, и говорить о достижениях еще рано. Однако мы уверены, что существенно уменьшим долю ручного труда в учете рабочего времени, что исключит ошибки злоупотреблениями и позволит меняться силами делать больше. Также мы рассчитываем получить инструмент как для оперативного, так и для стратегического анализа, в том числе - ротации кадров в разрезе объектов, управлений или даже цепей регионов.



Развернув pilotный проект, мы введем тестовую эксплуатацию «Босс Контроль» более чем на 30 объектах Москвы. В перспективе ближайших двух месяцев планируется внедрение системы на всех объектах Московского региона, главное условие при этом – наличие пяти и более постов.

Результаты тестовой эксплуатации мы уже пришли к положительным и не исключаем возможности внедрения «Босс Контроль» в регионах присутствия «Амбигатора».

Ситников Вячеслав Юрьевич, руководитель Департамента охраны Центрального региона:

- Система «Босс Контроль» внедрена в компании «Амбигатор» для учета рабочего времени сотрудников охраны. Хочется рассказать о том, как она работает непосредственно на охраняемых объектах.

Сотрудник прибывает на объект и прикладывает пальц к установленному терминалу. Система распознает сотрудника, фиксирует время прибытия и работы и фотографирует пришедшего. Далее полученная информация попадает в центр обработки данных, и руководство, отдел кадров и бухгалтерия имеют возможность получать информацию в режиме онлайн.

Такой систематизированный подход позволяет гарантировать правильность учета отработанных сотрудником часов, исключает потерю рабочего времени, связанных с занесением вручную некорректных данных в программу. Никакой предвзятости, никакого человеческого фактора: информация абсолютно достоверна, и оперативность ее получения ускоряет все необходимые для расчета зарплаты процессы. «Босс Контроль» – понятная, простая и честная система.

Сотрудник охраны, учёт рабочего времени которого уже произведен, при помощи «Босс Контроль» получает зарплату по банковским картам. По их мнению, отметить свой приход и уход с рабочей смены не составляет никакого труда. Данный процесс лишь вносит большую дисциплинированность и понимание, что все зависит только от самого сотрудника: теперь все данные о его отработанном времени только в руках техники, а она непредвзята и постоянна.

На сегодняшний день в компании «Амбигатор» установлено 28 терминалов системы «Босс Контроль». Первое внедрение терминалов было осуществлено в августе 2015 года на 10-ти объектах компании. После удачного и тестирования с апреля 2016 года оборудование установлено еще на 18-ти объектах.

Клепиков Игорь Иванович, начальник отдела кадров:

Внедрение системы «Босс Контроль» заставляет внимание, и, думаю, будет иметь широкое распространение в нашей компании. Ведь это очень удобный механизм сбора, обработки и учета информации, имеющий целый ряд преимуществ.

При оформлении в отделе кадров каждому сотруднику охраны присваивается табельный номер. При использовании системы «Босс Контроль» сразу же идет привязка к нему отпечатка пальца сотрудника. Сканирование отпечатка мы осуществляем также в день оформления.

При этом стоит отметить, что сохраняется

системой информация о сотруднике, содержащаяся без привязки к конкретному объекту, то есть при переводе на другой объект охранник идентифицируется системой.

Когда сотрудник охраны приходит на объект и прикладывает пальц к терминалу, система идентифицирует его и фотографирует. Это происходит каждый раз при отметке на терминале. Это очень надежно и действует безошибочно: систему невозможно обмануть.

Гибкость, четкость, оперативность – главные качества системы. Данный подход просто необходим компании со столь внушительным штатом сотрудников.

Балашов Михаил Валерьевич, финансовый директор:

«Босс Контроль» решает задачу учета рабочего времени и оптимизации бизнес-процессов предприятия.

Перед нами стоит задача интеграции системы с программой «1С».

При приеме на работу сотрудника данные из «1С» по каждому охраннику автоматически попадают в систему «Босс Контроль».

В «1С» вводится карточка объекта с постами, режимами и временем работы. Происходит оптимизация расстановки постов по объектам. Информация по всем объектам, на которых стоят терминалы системы, поступает в систему «Босс Контроль».

Мы имеем возможность получения информации по отработанному времени каждого охранника. Система «Босс Контроль» – программа, которая формирует таблицу учета рабочего времени. Это исключает ошибки, основанные на человеческом факторе, время, затраченное на составление отчетов, в разы сокращается, информация доступна уполномоченным лицам в самые короткие сроки.

НАШИ НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

ВОЛМА

Волгоград

Завод «Волма» – производитель гипсокартонных, погребеных плит и сухих строительных смесей. Основана в 1999 году на базе Волгоградского гипсового завода

METRO
Cash & Carry

Архангельск

«Метро Кэш Эйр» – один из крупнейших гипермаркетов различной и мелкоштучной торговли, входящий в мировую сеть, третью по величине в Европе

О'КЕЙ
ОПЕРЕЖАЮЩАЯ ЖЕЛАНИЯ

Воронеж

«О'Кей» – российская сеть магазинов. Управляемая компанией «О'Кей групп». Основана в 2001 году. Сеть гипермаркетов является одной из самых крупных на территории России

PEPSICO

Уфа, Пермская обл., Омск

Производственные комплексы «Вимм-Биль-Данн», С 2011 года компания «Вимм-Биль-Данн» входит в семью компаний PepsiCo

Телефон "горячей линии"

8-800-333-96-63

1 стр.



ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 2009 ГОДА

май - июнь 2016 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ЖИВАЯ РУБРИКА. ЛЮДЯМ О ЛЮДЯХ

2 стр.

«АМБИГАТОР» В ЛИЦАХ

Филатов Юрий Александрович, руководитель тендера отдела ассоциации «Амбигатор»

3 стр.

НАШИ СОБЫТИЯ

Отчет о жизни ассоциации за прошедшие три месяца

4 стр.

ШКОЛА ЧАСТНЫХ ОХРАННИКОВ

Действия частных охранников при предотвращении нападения на объект

ДОСКА ПОЧЕТА

Наши лучшие сотрудники по итогам прошедших трех месяцев

ЭТО АКТУАЛЬНО!

Национальная гвардия России: какое место в строю займет негосударственная сфера безопасности?

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ. США

Частная охрана в США



ЖИВАЯ РУБРИКА. ЛЮДЯМ О ЛЮДЯХ

Рубрика «Людям о людях» появилась в нашей газете много лет назад и по сей день не уходит в прошлое. Герои в ней настоящие, и это актуально всегда. Ведь читатель может встретить живые рассказы о своих коллегах и при желании сам стать автором подобной статьи.

Дорогие друзья! Напоминаем, что свои материалы вы можете присыпать к нам в редакцию. Мы всегда рады получать ваши письма!



Кошель Александр Анатольевич



Кошель Александр Анатольевич работает на объекте ТЦ «Реал» в должности помощника старшего смены, мобильного контролера.

Он очень внимателен к своей работе, всегда можно положиться на его порядочность, исполнительность. Вообще, Александр Анатольевич достаточно инициативный сотрудник. Он хорошо знает свои должностные обязанности, что позволяет ему правильно организовывать рабочий процесс.

Александр Анатольевич не раз пресекал попытки выноса товара из торговой зоны покупателями, как самостоятельно, так и совместно с другими сотрудниками. Тем самым заслужил высокую оценку своей работы со стороны руководства, был выдвинут на должность старшего смены.

Работу Александра Анатольевича можно ставить в пример только начинающим путь охранника. Он имеет все необходимые профессиональные и человеческие качества, чтобы называться отличным специалистом в области охраны.

Симонова Алла Александровна



Симонова Алла Александровна работает в системе охраны более 10 лет. На объекте «Реал» ее считают одной из наиболее опытных сотрудников охраны.

В зоне ее ответственности находится служебный досмотровый вход-выход персонала торгового центра. Работе Аллы Александровны можно дать лишь высшую оценку. Она опытный и квалифицированный сотрудник, на её счету неоднократные предотвращения и задержания. Алла Александровна на хорошем счету у руководства торгового центра. Она является замечательным учителем для новых сотрудников.

К своим обязанностям Алла Александровна очень ответственно подходит, является одним из лучших сотрудников охраны объекта. Хочется поблагодарить ее за такую работу!

От редакции
Толкачев Владислав Андреевич, начальник охраны объекта «Реал-Котельники»

Начальник охраны объекта «Реал-Котельники» Толкачев Владислав Андреевич работает в «Алигатором» с 2009 года. С 2013 года является начальником охраны объекта «Реал-Котельники». Непосредственное руководство отывается о Владиславе Андреевиче наилучшим образом. Поэтому сегодня мы не могли не сказать об этом сотруднике «Алигатором» несколько слов.

Владислав Андреевич работает в ассоциации уже 7 лет. За эти годы заработал себе прекрасный авторитет, не раз появлялся на страницах «Вестника» в качестве награждаемого почетной грамотой или благодарственным письмом.

Владиславу Андреевичу доверяют сложные участки работы. Всегда он показывает хорошие результаты. Порученные задания выполняются им в строго определенные сроки. Коллеги уважают Владислава Андреевича и признают его компетентность. По подготовленному им материалу видно, что Владислав Андреевич не только хороший специалист, но и человек, уважающий и любящий своих сотрудников.

Мы благодарим Толкачева Владислава Андреевича за подготовленный материал о своих сотрудниках охраны! Желаем всем сотрудникам охраны, несущим службу на объекте «Реал - Котельники», профессиональных успехов, достижения поставленных целей, интересной работы и удачи во всём!

Малышев Дмитрий Борисович



Малышев Дмитрий Борисович - сотрудник молодой, но опытный. Работает на охраняемых «Алигатором» объектах торговли не первый год. Всегда готов развиваться, совершенствовать свои знания, учиться чему-то новому. Готов прийти на помощь своим коллегам. Дисциплинированный, ответственно относится к своим должностным обязанностям.

На счету Дмитрия Борисовича множество выявленных нарушений и пресечено попыток выноса товара из торгового зала. Он с лёгкостью принимает решения в возникающих нештатных ситуациях.

Таких сотрудников охраны всегда ценят на вес золота. Считаю, что Дмитрия Борисовича ждет большое будущее, обязательный карьерный рост.

«АЛИГАТОР» В ЛИЦАХ

Юрий Александрович Филатов, руководитель тендерного отдела ассоциации «Алигатор»

Для любой компании работа тендерного отдела чрезвычайно важна.

Основные задачи тендерного отдела – это активный поиск объявлений конкурсных процедур по предмету деятельности компании, анализ возможностей участия компании в предлагаемом конкурсе, подготовка требуемой Заказчиком документации, отслеживание результатов проведенных конкурсных процедур.

Участие в конкурсах на право оказания своих услуг – один из эффективнейших способов расширения бизнеса. И от того, насколько успешно специалисты тендерного отдела справляются со своими обязанностями, зависит,



С февраля 2014 года тендерный отдел возглавляет Юрий Александрович Филатов. За время работы в компании Юрий Александрович смог добиться практически спортивного снижения отклоненных заявок на участие в конкурсах со стороны Заказчиков.

Сегодня он расскажет нашим читателям о своих деловых успехах.

– Юрий Александрович, Вы занимаете должность руководителя тендерного отдела ассоциации чуть больше года. Как Вам удалось добиться столь высоких показателей работы за этот срок?

– Полагаю, мы показываем достойные результаты благодаря качественной и внимательной подготовки данных заявок, корректного анализа возможностей участия, принятия коллегиальных решений по вопросам подготовки к конкурсам и участия в них. Такое нельзя забывать о том помощи, которую оказывают коллеги, операционный директор Тимофеев А.В., директор по развитию Клубков С.В., руководитель охраны Центрального региона Ситчинин В.Ю., юридический отдел и многие другие. Зачастую их советы, их опыт дают именно то, что не хватает нашим конкурентам. Ко многим вопросам, задачам стараемся не подходить шаблонно (только строго следуя требованиям Заказчиков), пытаемсянести что-то особенное, с помощью рекламного отдела оформляем всё так, чтобы заявки «бранились» в глазах Заказчиков.

– О какими приемами Вы можете отметить себя сегодня?

– Главная трудность – это невзрачность времени. Зачастую интересный конкурс попадается в последнюю минуту. Поэтому приходится работать на грани возможностей. Такие некоторые трудности добавляют заказчики, которые, не ориентируясь в вопросах корректного составления договоров, добавляют пункты, работы, к охране не относящиеся. Таких заказчиков очень трудно переубедить. Даже если это нарушение Законодательства.

– А часто ли встречаются нарушения?
– Нарушения при проведении конкурсов со стороны заказчиков встречаются, к сожалению, довольно часто. Это, как правило, выражается в желании привести к победе определенную организацию.

– Как бороться с такими правонарушениями?
– Путем обращения в ФАС и Арбитражные суды. Этим занимаются наши юристы.

– Юрий Александрович, каких результатов Вы хотите достигнуть в ближайшем будущем?

– Успешным результатом своей работы я всегда буду считать развитие тендерного отдела (совместно с производственными подразделениями), которое будет выражаться в существенному увеличению побед в конкурсных процедурах, и, как следствие, – в увеличении количества заключенных договоров.

- Юрий Александрович родился 12 апреля 1977 года;
- Окончил Московскую Академию Водного Транспорта;
- Работает в ассоциации «Алигатор» с 2014 года;
- До прихода в ассоциацию занимал должность начальника тендерного отдела ООО «Морстройпроект»;
- Женат, воспитывает двоих детей;
- В свободное время увлекается рыбалкой, особенно любит зимнюю рыбалку.

НАШИ СОБЫТИЯ

Благодарственная грамота ко Дню сотрудника Негосударственной сферы безопасности



11 марта 2016 года в Общественной палате Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника Негосударственной сферы безопасности (НСБ). Охранный бизнес отметил 24-ю годовщину своей профессиональной деятельности.

В мероприятии приняли участие председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по обороне и безопасности, председатель Координационного Совета НСБ России, руководитель объединенной редакции медиапортала «Крантиль» и практического журнала «Охранная деятельность» Виктор Озеров, заместитель председателя КС НСБ России, член Общественной палаты РФ председатель Общероссийского Профсоюза НСБ Дмитрий Галочкин, заместитель начальника ЦПРР МВД России по городу Москве Виктор Борисович Мамин, а также представители десятка профильных организаций: представители НСБ общественных, ветеранских организаций и эксперты отрасли безопасности.

Участники мероприятия были ознакомлены с отчетами членов Координационного совета НСБ о проделанной работе, получили информацию об установлении памятной даты «День сотрудника НСБ». Также поднимались темы утверждения резолюции IV Всероссийского совещания НСБ, обновления положения о КС НСБ России, утверждения Оркомитета «25 лет НСБ».



В рамках официальной программы мероприятия состоялась церемония награждения благодарственными грамотами сотрудникам отрасли и ведущих экспертов отрасли НСБ. Генеральный директор ассоциации «Алигатор» Егорев Владимир Михайлович был награжден благодарственной грамотой, которую вручил ему Виктор Озеров.

Методические занятия с руководителями региональных Управлений охраны



С 23 по 25 марта 2016 года в центральном офисе компании «Алигатор» были проведены методические занятия с руководителями региональных Управлений охраны. В рамках трехдневной встречи представители ассоциации из разных городов (Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Казань, Волгоград, Тольятти, Севастополь и Ярославль) смогли получить необходимые профессиональные рекомендации, прослушать более десятка докладов, обсудить текущие рабочие вопросы, поделиться накопленным опытом.

Выступающими на занятиях стали ведущие специалисты отделов компаний, их руководители. Так же с докладом, посвященным последним изменениям законодательства РФ по вопросам охранных агентств, выступил лично генеральный директор ассоциации «Алигатор» Егорев Владимир Михайлович.

В течение трех дней мероприятия поднимались такие темы, как развитие технической охраны в регионах присутствия; правила ведения кадрового делопроизводства в программе «1С», оплата труда и мотивация сотрудников компаний, взаимодействия с тендерным отделом ассоциации, вопросы в отношении обеспечения форменной одеждой региональных предприятий ассоциации, порядок взаимодействия с налоговыми органами, и мн. др.

Заместитель операционного директора ассоциации Прокудин Владимир Александрович подготовил доклад о специальных обязанностях сотрудников охраны, который был подкреплен видеороликами, снятыми в ассоциации «Алигатор» («Работа охранника на линии касс, Рейтейл», «Работа охранника в аптеках»). Участникам занятий был представлен новый сайт компании «Алигатор», о котором подробно рассказал директор по развитию ассоциации Клубков Сергей Владимирович.

Также организаторы мероприятия представили митинг несколько часов для проведения круглого стола. И третий день встречи был открыт темой «Развитие услуг компании «Алигатор» в регионах присутствия». Начальник Управления охраны обсудил разработку физической, пультовой и технической охраны в своих представительствах, рассказал о развитии дополнительных услуг, поделившись мнениями о продвижении сайта компании «Алигатор».

Санкт-Петербург

Благодарственное письмо от компании «SIEMENS»

В адрес руководителя Департамента Северо-Западного региона ассоциации Абалмасова Сергея Александровича поступило благодарственное письмо от компании «SIEMENS».

Руководитель проекта ООО «SIEMENS» Михаил Гринберг выражает компании «Алигатор» огромную благодарность за сотрудничество и отмечает прекрасную работу сотрудников охраны ассоциации:

«...Благодаря внимательной и дисциплинированной работе наших сотрудников, за все прошедшее время у нас не случилось серьезных происшествий. Особенно стоит отметить ответственную работу смены Олега Кропотова, которая выполняет свои задачи с самого начала проекта. Также выражаем свою благодарность за дисциплинированную работу смены Дмитрия Потапова.»

...В связи с этим хотим поблагодарить Вас за великолепную слаженную работу Вашего коллектива и, особенно, за грамотно выстроенную руководящую работу начальников смен на объекте...»

Задержание с поличным

3 марта 2016 года в торговом центре «Метро Кэш энд Керри» благодаря умельцам, решительным и слаженным действиям начальника охраны объекта Жилина Валерия Михайловича, старшего смены Никитфорова Евгения Вячеславовича, детектика Ливасевича Дмитрия Анатольевича и охранника Угурлиева Руслана Шамбуровича при попытке выноса неоплаченного товара с поличным был задержан мужчина, который ранее совершил кражу в торговом центре на общую сумму более 70 000 рублей.

В результате проведенных разбирательств мужчина добровольно возместил ущерб торговому центру на месте. От передачи задержанного в полицию руководство торгового центра отказалось.



Никитфоров Евгений Вячеславович,
старший смены



Ливасевич Дмитрий Анатольевич,
детектив

Москва

Заседание КС по взаимодействию с ЧОО при УВД по ЦАО г. Москвы



30 марта 2016 года в конференц-зале «Спектр» спортивного комплекса «Лужники» было проведено расширенное заседание Координационного совета по взаимодействию с частными охранными организациями при УВД по ЦАО г. Москвы. В заседании принял участие генеральный директор ассоциации «Алигатор» Егорев Владимир Михайлович.

На заседании присутствовали начальники десяти территориальных ОМВД ЦАО. Бен заседания занялся начальник УВД, начальник полиции Березин Г.Н., который выступил перед участниками с докладом об основных направлениях взаимодействия частных охранных организаций с отделом внутренних дел в обеспечении правопорядка на территории центрального округа Москвы.

Также участники заседания были ознакомлены с результатами участия охраников в пресечении правонарушений в первом квартале 2016 года на охранных объектах, о которых рассказал начальник объединенной дежурной части НП ГРОС «ЦЕНТР» Кузьмин Д.А., Начальник МОЛРР Рыков А.А. и Коневников В.В. Подготовили отчет о порядке подготовки паспортов безопасности КЧО ОД в связи требований постановления Правительства РФ от 25.03.2015 №272.

Ликвидация возгорания на объекте «Логопарк Пушкино»

14 апреля 2016 года на охранимом объекте «Логопарк Пушкино» произошло возгорание. После получения сигнала о задымлении на одном из складов старший смены Копылов А.И. прибыл к месту предполагаемого пожара для оценки ситуации. Убедившись, что задымление присутствует и, зная о нахождении в данном помещении сотрудника «Алигатора», другого члена охранных единиц, Копылов А.И. дал сигнал, указав на КПП (должен знать), Захарину и Фрэнсису о возможном пожаре, вызвать пожарную brigadu, организовать движение автотранспорта только на выезд, после чего установил связь с охраником, находящимся внутри помещения. Совместными усилиями пожарники охраны боролись с возгоранием до приезда пожарной brigady.

Пожар был потушен в течение двух часов, жертв и пострадавших нет.

Волгоград

Завод «ВОЛМА» под охраной «Алигатора»

С апреля 2016 года под охраной «Алигатора» находится гипсовый завод «Волма». Волгоградский завод - один из немногих российских производителей гипсовых строительных материалов, которому удалось сохранить независимость от иностранного капитала и успешно развиваться, отвоевывая рынки у западноевропейских компаний.



Объявлены благодарности

Руководство Волгоградского управления охраны объявило благодарности:



Насarov
Валерий Константинович

**Насонов
Валерий
Константинович**, сотрудник охраны ТРК «Парк Хаус» за урегулирование конфликтной ситуации на объекте - усмирение трех нетрезвых граждан, пытавшихся совершить грабеж с дальнейшей передачей их сотрудникам полиции;

**Кондрашов Николай
Викторович
Лавренчиков
Евгений
Валерьевич**, за неоднократные задержания граждан, пытавшихся совершить кражи в магазине «Диксилен».

Борьба с грабителями

За последние несколько месяцев на объектах сети магазинов «Дочки-Сыночки» сотрудниками охраны «Алигатор» неоднократно задерживались граждане, пытающиеся совершить кражу товара. По ряду случаев вызывались сотрудники полиции, которым передавались задержанные. Сотрудники охраны «Алигатор» отмечены благодарственными письмами за слаженную и плодотворную работу.

Учебно-тренировочная эвакуация в торгово-развлекательном комплексе «Парк Хаус»



В период с 5 по 7 апреля 2016 года в центре «Крокус Экспо» прошла ежегодная выставка «МЕТРО ЭКСПО». Выставка носит закрытый характер. Ассоциация «Алигатор» стала участником этого масштабного мероприятия благодаря приглашению от своего партнера – компании «МЕТРО Кэш энд Керри».

«МЕТРО Кэш энд Керри» проводит выставку с 2011 года. Цель её – создание единой платформы для поддержки и развития малого и среднего бизнеса в России. В нынешнем году число посетителей приближалось к 15 тысячам человек. В рамках выставки были проведены уникальные профессиональные тренинги и семинары, бизнес-игры и круглые столы.

Ассоциация «Алигатор» была представлена на выставке единичным стендом. Посетители имели возможность побеседовать с представителями «Алигатора», получить буклеты с перечнем услуг, проконсультироваться по любым интересующим вопросам.

Обнаружение наркотических веществ на охранным объекте

27 апреля 2016 года сотрудник охраны «Алигатор» Яковлев Михаил во время обхода ресторана «Макдоналдс» обнаружил подозрительную бесконтактную сумку. В соответствии с инструкцией Михаил незамедлительно сообщил об этом руководству ресторана, которое принял решение о вывозе сотрудников полиции.

Прибывший наряд полиции осмотрел находку и обнаружил в ней инъекционные шприцы и порошки, во всем признаках напоминающие наркотические вещества «героин». Сотрудники полиции изъяли сумку и доставили её в ближайшую кантонгальскую дежурную часть.

Спустя некоторое время в ресторане появился мужчина, интересовавшийся забытой сумкой. Михаил Яковлев связался с сотрудниками полиции, и уже через несколько минут мужчина был задержан прибывшим нарядом.

По факту данного происшествия возбуждено уголовное дело.

Казань

Учебно-тренировочная эвакуация в торгово-развлекательном комплексе «Парк Хаус»

26 апреля 2016 года в торговом центре «Парк Хаус» была проведена учебно-тренировочная эвакуация. По легенде, чрезвычайное происшествие произошло на втором этаже ТРК. Потушить пожар своим силами не удалось. Было принято решение об эвакуации всех посетителей и арендаторов из ТРК.

Во время учебной эвакуации сотрудники охраны проявили высокий профессионализм. Данный факт был отмечен на совещании, проводимом управляющим ТРК «Парк Хаус» Радченко С.Д.. Действиям сотрудникам охраны «Алигатор» дана высокая оценка.



Телефон "горячей линии"

8-800-333-96-63

3 стр.

ДОСКА ПОЧЕТА

Департамент охраны Центрального региона

- Адоков Владимир Федорович (Логопарк «Пушкино»)
- Баринов Олег Валентинович («Скания СТО»)
- Беляцкий Владимир Александрович («Парк Хаус Отрадное»)
- Беляцкий Александр Александрович («Парк Хаус Отрадное»)
- Васильев Вячеслав Валерьевич (АСК «Кулон»)
- Гаджиев Курбан Лумтулаевич (ЖК «Суханово Парк»)
- Дулов Иван Александрович (ЖК «Суханово Парк»)
- Ерофеев Александр Анатольевич (Московская Типография)
- Орехов Вадим Иванович (Посольство Австрии)
- Кашкин Роман Георгиевич (Логопарк «Пушкино»)
- Колесов Алексей Евгеньевич (Логопарк «Пушкино»)
- Кольцов Алексей Ильич (Логопарк «Пушкино»)
- Кошелев Александр Анатольевич (ТЦ «Реал-Котельники»)
- Курьянов Денис Владимирович (Посольство Словакии)
- Максимов Николай Александрович («Росбанк»)
- Меринов Василий Николаевич (магазин «Фэшн Хаус»)
- Осипов Алексей Валерианович (Логопарк «Пушкино»)
- Пантилов Александр Юрьевич (Логопарк «Пушкино»)
- Семенов Евгений Александрович (магазин «Томми Хилфигер»)
- Симонова Амана Александровна (ТЦ «Реал-Котельники»)
- Суйманов Рамиль Сабирович («Скания СТО»)

Департамент охраны Северо-Западного региона

- Ливасевич Н.Д. (ТЦ «Метро Каш энд Керри»)
- Никифоров Е.В. (ТЦ «Метро Каш энд Керри»)
- Жилин В.М. (ТЦ «Метро Каш энд Керри»)
- Чилингарян А.А. (ТЦ «Метро Каш энд Керри»)

Управление охраны Волгоградского региона

- Насонов Валерий Константинович (ТРК «Парк Хаус»)
- Кондрашов Николай Викторович (магазин «Дектон»)
- Лаврентьев Евгений Валерьевич (магазин «Дектон»)

Управление охраны Самарского региона

- Портнов Алексей Николаевич (ТРК «Парк Хаус»)
- Беляев Рисам (ООО «Альянс-Трейд»)
- Калашников Павел Александрович (ТЦ «Детский Мир»)
- Осипова Лариса Васильевна (ТРК «Парк Хаус»)

Управление охраны Казанского региона

- Березин Владимир (ТРК «Парк Хаус»)
- Задонский Олег (ТРК «Парк Хаус»)
- Иванов Денис (ТРК «Парк Хаус»)
- Кохин Евгений (ТРК «Парк Хаус»)
- Хавронин Дмитрий (ТРК «Парк Хаус»)



НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ. США

В Соединенных штатах Америки работа частного охранника признается перспективной и престижной. На сегодняшний день рынок вакансий предполагает более 1,1 млн ставок на эту должность.



Как правило, охранники приглашают на работы в специализированные охранные агентства. Часто сотрудники таких структур получают оригинальную профессионализированную форму, напоминающую военную.

Частная охрана США включает в себя несколько направлений. Например, телохранители и детективы. Эти профессии подразумевают различную деятельность, хотя и те, и другие относятся к одному роду деятельности. Поэтому при устройстве на работу требуется не только определенный опыт работы, который должен подтверждать базовый уровень знаний и умений. Поэтому в Америке, как и во многих других странах, охотно принимают на работу бывших военных, полицейских, сотрудников ЦРУ и ФБР, если они не совершили преступлений и могут похвастаться положительной характеристистикой. Кроме того, в высших учебных заведениях США имеются очные и заочные курсы для будущих служащих охраны, а также для уже работающих сотрудников, желающих повысить свою квалификацию.

Больше половины вакансий на рынке охранной службы предоставляются не на постоянной основе, а в качестве временной подработки. Такую возможность часто предоставляют инкассаторские или охранные предприятия. В этом случае особенность работы охранником в США заключается в контрактной основе выполнения работ. Таких сотрудников привлекают на определенный момент времени необходимости. На постоянной основе работают представители охранных предприятий, задействованных на охране промышленных объектов, крупных государственных и частных объектов, компаний и корпораций.

Высший должностной планкой работы охранника в США становится должность менеджера или руководителя по безопасности. Здесь, предпочтение отдается сотрудникам с высшим образованием. Частным элементом карьеры охранника становится создание собственного охранных агентства или службы безопасности.

В США высокий уровень конкуренции на рынке охранных услуг. Однако текучесть кадров в охранных структурах США очень высока. При этом постоянно растет количество объектов, нуждающихся в профессиональной охране. По прогнозам экспертов, к 2018 году этот рынок

вырастет на 14% по сравнению с существующей сегодня численностью охранников.

Чтобы стать охранником в Америке, необходимо пройти обучение о трудах частных охранных предприятий конкретного штата, в котором планирует трудиться соискатель. Так, в 22 штатах при приеме на работу охраннику требуется характеристика или рекомендательное письмо. А в 10 - нет четких законодательных норм, контролирующих частную охранную деятельность. В целом, в большинстве из них политика приема на работу сотрудников ЧОП достаточно гибкая. Чаще всего каждая организация предъявляет свои правила к сотрудникам.

Основными клиентами ЧОП в США являются государственные структуры. Ни в одной стране государства, так часто не обращаются к услугам частных охранных структур, как здесь. Обязанности охранных предприятий могут включать как защиту государственных объектов, расследование в tandem с полицией, так и участия в войнах за границей, например, в Ираке и в Афганистане.



Принципы работы частной охраны в США регламентируются правами ее сотрудников, которых значительно меньше, чем у представителей государства. Например, охранники не могут привести обыск или арест. Разрешается лишь выявление и задержание его подозреваемого передачи его полиции. Такой подход в определенной мере стимулирует ЧОП к применению современного оснащения. Охранники в Америке могут использовать оружие высокой степени надежности, средства аудио- и видеонаблюдения, специальную экипировку. Кроме того, представители частных структур периодически призывают проходить курсы повышения квалификации.

Здесь нужно отметить, что особенностью работы охранников в США заключается во встречающемся совмещении работы охранником в частном охранных предприятиях и официальной полицейской службы. Плюсом такого совмещения становится возможность сохранять использование официальной формы и служебного автомобиля при выполнении охранных мероприятий. Это повышает качество выполнения работ, оказываемых охранным структурам.

ЭТО АКТУАЛЬНО!

Национальная гвардия России:

какое место в строю займет негосударственная сфера безопасности?

5 апреля 2016 года вышел Указ Президента Российской Федерации № 157 «Вопросы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации о создании в России национальной гвардии – структуры, направленной на всестороннюю защиту интересов как российской государственности, так и безопасности каждого гражданина нашей великой страны».

Национальная гвардия России будет отвечать за обеспечение государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод человека и гражданина. Ее приоритетной задачей станет борьба с терроризмом и организованной преступностью, поддержание общественного правопорядка и обеспечение общественной безопасности.

В данной связи роль структур негосударственной сферы безопасности также неуклонно возрастает. Именно эти структуры, согласно Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной Президентом России 31 декабря 2015 года, и Указу Президента Российской Федерации от 5 апреля 2016 года, совместно с Росгвардией должны стать на защиту национальных и общественных интересов во взаимодействии с институтами гражданского общества.

По итогам IV Всероссийского совещания негосударственной сферы безопасности Российской Федерации констатировано, что в связи с вышедшим Указом еще больше возрастает роль Координационного совета НСБ России и формируемой в настоящий время системы соответствующих территориальных структур. Таковые созданы и активно взаимодействуют с государственными органами, законодательной и исполнительной властями в столице Российской Федерации – Москве. В Центральном Федеральном округе ведется активная работа по формированию и координации элементов негосударственной сферы безопасности на местах, что, в конечном итоге, способствует оптимизации механизма управления одним из основных мобилизационных резервов национальной гвардии.



В следующем году НСБ отметит свое двадцатипятилетие. В свете решений IV Всероссийского совещания негосударственной сферы безопасности Российской Федерации и положений Указа Президента РФ от 5 апреля 2016 года № 157 все организуемые и проводимые в системе НСБ России мероприятия, приуроченные к годовщине создания единого органа, должны служить дальнейшему позитивному развитию негосударственной сферы безопасности, повышению качества и надежности осуществляемой ею деятельности и содействию вокруг нее единого позитивного информационного поля.

Именно от щадительных и ответственных действий каждого из членов многостороннего сообщества НСБ России зависит, какое место займет негосударственная сфера безопасности в выполнении задач, поставленных Президентом Российской Федерации перед Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации по обеспечению общественной и государственной безопасности.

ШКОЛА частных охранников

ДЕЙСТВИЯ ОХРАННИКОВ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ НАПАДЕНИЯ НА ОХРАНЯЕМЫЙ ОБЪЕКТ

Среди множества возникающих на охраняемых объектах чрезвычайных ситуаций необходимо отдельно выделить и подробно поговорить о преступном нападении на охраняемый объект. Ведь сложность отражения этого нападения заключается в его тщательной спланированности и внезапности.

Чтобы заранее предугадать потенциальную опасность, необходимо ежедневно находиться в состоянии повышенной опасности и бдительности. Старатесь по некоторым характерным признакам определить уровень внешней опасности, быстро подготовиться к предстоящему отражению нападения и обезопасить себя и окружающих людей. Это не разовое мероприятие, а постоянная кропотливая работа, наблюдательность, собранность, ответственность, которые, безусловно, должны проявляться на каждом дежурстве.



Итак, сотрудник охраны всегда должен обращаться внимание на контингент посетителей. Особенно на тех, чье появление на месте или иными причинами является странным или подозрительным. Такие лица обычно интересуются режимом работы охранников и инкассации, сотрудниками фирмы, собирают сведения о системе охранной сигнализации, пытаются делать предложения о совместной коммерческой деятельности. Иногда бдительность сотрудников охраны помогает предотвратить нападение (имя подозрения и наблюдая некоторые факты, указывающие на готовящееся преступление, необходимо немедленно сообщить в полицию).

Однако есть ситуации, когда сотрудник охраны виновно становится с преступным нападением на объект. В данном случае необходимо принять все меры для защиты сотрудников и посетителей, а также имущества охраняемого объекта.

В случае вооруженного нападения на объект сотрудник охраны должен:

- Подать установленным способом сигнал «Тревога», оповестить всех посты;
- Немедленно доложить оперативному дежурному, руководителю предприятия, в один внутренних дел, начальнику охраны объекта о «Скородящихся событиях», при необходимости вызвать «Скорую помощь» для пострадавших;
- При необходимости оказать первую помощь пострадавшим;
- Усилив охрану объекта, прекратить доступ на объект и выпуск людей и транспорта;
- Если есть поблизости, до прибытия следственной группы не трогать трупы и предметы, находящиеся рядом. При возникновении крайней необходимости – переместить трупы в другое место, предварительно мешом или краской склонив очертания их первоначального местоположения;
- Удалять с места преступления посторонних, а свидетелей в отдельные помещения до прибытия следственной группы;
- В случае обнаружения оружия не перемещать его и не брать в руки, накрывать его и другие предметы, находящиеся на месте преступления, подручным материалом;

Редакция газеты «Вестник «Алигатора»

Редакционная коллегия:

Егорев В.М., Клубков С.В., Миронов А.Ю., Миронова Н.В., Ситчинин В.Ю., Старорусский Ю.А.

Тексты статей:

Черкасская М.А.

Оформление:

Миронова Н.В.

Периодичность выхода:

1 раз в 3 месяца

Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5

E-mail: massmedia@alligator.ru

www.alligator.ru

«ТОРЬЯЧАЯ ЛИНИЯ»:

WWW.ALLIGATOR.RU, тел.: 8-800-333-96-63